
Результати опитування аспірантів та випускників 

аспірантури щодо якості ОНП третього освітньо-

наукового рівня освіти «Комп'ютерна інженерія» за 

спеціальністю 123 

«Комп'ютерна інженерія» (PhD) 

2024 – 2025 навчальний рік 

 

 

 

 

 

3. Наукова складова підготовки: Чи задоволені ви тематикою свого наукового дослідження? Чи є вона 
для вас цікавою? Наскільки тематика вашого дисертаційного дослідження пов’язана з реальними 
проєктами? (вибрані відповіді, негативні відповіді відсутні)  

 

 Тематикою задоволений. Тема є достатньо цікавою. Існує багато реальних проектів пов'язаних з 
даною темою. Тема цікава та відповідає моїй професійній та науковій сферам діяльності. 

 Тематика задовольняє, вона використовується в реальних проектах 

 Так, задоволений. Тематика цікава. Тематику мого дослідження можна пов’язати з реальними 
проєктами (наприклад, для проектування багатопроцесорних систем керування) 

 Так, я дуже задоволений тематикою свого дослідження. Ідея наукового дослідження виникла під час 
роботи над реальним проєктом на минулому місці роботи. Певні засади з мого наукового 
дослідження були навіть використані у тому проєкті. 

 Задоволений, є цікавою. Тематика пов'язана із системами реального часу, які є дуже важливими.  

 Тематикою задоволений. Вона не пов'язана з моїм поточним робочим проектом, але я усвідомлюю 
її важливість, практичну та наукову цінність. 

 Цікаве дослідження, що повністю відповідає сучасним тенденціям у комп'ютерних мережах. Реальні 
проєкти активно використовують SDN технологію. 

 Так, я задоволений своєю темою. Я ще з бакалаврату працював над даною тематикою. 

 Дуже задоволений, тематика є актуальною проблемою в індустрії телекомунікацій та приклади 
використання інших засобів порушеної проблеми наявні в реальних проєктах. 

 В цілому задоволений, але потрібно було багато часу на пошуку актуального та наукоємного 
напрямку, в якому можна працювати.  

 Цікава і пов’язана з реальними проектами, тему обирав сам і це чудово! 

 Задоволений, тематика цікава та передова, дуже актуальна на даний момент. 



 
 

 

 

 



 

 

 


